Entregable PEC2

1) Considérese el sistema de masas cuerdas inextensibles y
discos con masa de la figura adjunta, el cual se encuentra
inicialmente en reposo. Determine mediante Newton y
balance de energia cudl serd la velocidad adquirida por el
cuerpo colgante de masa m cuando el disco mévil sobre la

mesa ha rodado sin deslizar una distancia D respecto de su

posicion inicial. Los radios de los dos discos son R1 y R2

para el disco mévil y R3=R1 para el fijo y ambos tienen la misma masa M.

2) Un objeto de masa m se impulsa con una velocidad inicial
Vo sobre una superficie horizontal rugosa p=0.2 al encuentro
de un péndulo de longitud L y de la misma masa que se
encuentra en reposo a una distancia D inicial del objeto. Los

dos cuerpos colisionan elasticamente y el péndulo asciende

hasta colocarse en posicion horizontal, para después volver a

chocar con el cuerpo elasticamente en su retorno. Determinar
la velocidad inicial del objeto para que el péndulo alcance la posicién horizontal. En el retorno
del péndulo y tras la segunda colisién con el objeto, que distancia alcanzara sobre la superficie

horizontal respecto a la posicién del péndulo en su camino inverso?

3) Una barra de longitud L estd hecha de un material de
densidad p. menor que la del agua. Se sujeta por el extremo a
‘un cable y se introduce parcialmente en agua. Calcular la

longitud de barra que queda fuera del agua una vez que se

alcanza el equilibrio. Aplicacién numérica: p. =0.75 gr/cm3.

4) Se pretende vaciar un dep6sito cilindrico abierto de 4m de altura y Im de didmetro mediante

aspiracion del agua por el método del sifén con una goma de
seccién 1 em2 colocdndola segin indica la figura, donde H es
el nivel de agua del deposito y hy y h estdn referidas a la
superficie del agua del deposito.
a) En qué condiciones se podrd vaciar toda el agua del
depésito?
b) Con qué velocidad saldra el agua por el extremo al aire

de la goma en funcién de h?
c) En el caso de que se pueda vaciar todo el deposito, cudnto tiempo se tardaré en ello?
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5) Un neutrén rdpido de 100 keV de energia producido en un reactor nuclear, colisiona
elasticamente con el niicleo en reposo de nimero masico A de una barra del moderador,
saliendo ambos en la misma direccién incidente (choque frontal). Calcular la perdida de energia
cinética del neutrén en dicha colisién. Si se desea que el neutrén adquiera la energia de
termalizacién Et=25meV, tras varias colisiones del mismo tipo que la descrita con un
moderador de numero mdésico A=2, jcuintas de esas colisiones deberad experimentar?
(1eV=1.6*10" Julios)
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